

雅京警区将菲尔利定为嫌疑人 肃贪委主席涉及敲诈勒索前农长雅辛案件

【本报讯】11月22日，雅京警区刑侦局主任阿德上校(Ade Safri)声称，警方已将肃贪委主席菲尔利指定为涉嫌敲诈勒索，或收受酬金进行腐败犯罪行为的嫌疑人。

据悉，此案始于2023年8月12日，有民众向雅京警区投诉说，肃贪委领导层在2021年农业部腐败

案件中涉嫌敲诈勒索。在此案进行一系列调查后，警方于10月6日将案件提升为调查阶段。

菲尔利自承，在肃贪委调查农业部涉嫌腐败之前，曾在羽毛球球会见了雅辛。时间是2022年3月2日，是在一个公开场合，并由不少人见证。



肃贪委主席菲尔利被卷入敲诈勒索嫌疑。

(亮剑)

菲尔利被确定为勒索案嫌疑人

肃贪委：我们尊重法律但保持无罪推定原则



肃贪委员会大楼。

【本报讯】肃贪委员会副主席约翰尼斯(Johanes Tanak)对肃贪委主席菲尔利(Firli Bahuri)被列为对前农业部长雅辛·林波(Syahruil Yasin Limpo)勒索

案的嫌疑人作出回应。约翰尼斯于11月23日表示，肃贪委方面会遵守在印尼生效的法律规定。他说：“我们必须遵守现行的法令规定，印尼国

家是法治国家，每个公民必须遵守法律和尊重法律程序。”

约翰尼斯还提醒称，每个人在法律面前都有无罪推定的原则。他认为，在还未有来自法庭的最后判决之前，人人都被认为是无辜的。

财长颁发保护国家资产奖章 菲尔利代表肃贪委员会上台领奖

【本报讯】财政部部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)于11月22日向一些内阁部长或国家机构领导人颁发“保护国家资产”奖章。

上公布说，菲尔利以肃贪委员会主席的身份勒索前任农业部长雅辛(Syahruil Yasin Limpo)，而且证据确凿，如今已被列入知法犯法的嫌疑人。

改革部长阿兹瓦尔·阿纳斯(Azwar Anas)，肃贪委员会主席菲尔利，国家反恐局主任达尼尔(Rycko Amelza Dahniel)等，在2023年度为保护国家资产作出巨大贡献，因此获得“保护国家资产”奖章。

执法机构历年来一直在维护国家利益，打击或逮捕贪官污吏，而且与总检察院互相配合，追回国家资产。她说：“肃贪委员会和总检察院共同合作追回国家许多资产，扣押或拍卖的过程也能够高效进行。”

卫生部宣布我国出现首例猴痘患者死亡案例

【本报讯】11月23日，卫生部声称，一名猴痘患者在医院接受隔离期间死亡。

逆转录病毒药物。11月23日，在新闻发布会上，雅加达中央医院内科专家李企振(译音)医生声称，这名猴痘患者在最终被转诊到雅加达中央医院之前，曾在多家医院接受治疗。

院寻求治疗。在被转介到雅加达中央医院之前，出现了阻塞现象，因为之前的医院无法进行治疗。

11月22日，我国出现57人被确定为猴痘阳性。猴痘患者以居住在雅加达的居民为主，即42例。其次是万丹省6例，西爪哇省6例，东爪哇省2例，廖群岛省1例。

苏甲巫眉加油站豪华厕所感觉就像在星级酒店一样

【本报讯】位于西爪哇省苏甲巫眉市芝朱鲁镇(Cicurug)本达乡(Benda)邦庚良村(Bangkongreang)苏甲巫眉-茂物国道34-43303号公共加油站的厕所在社交媒体上风靡一时。

达村加油站的厕所很舒服，设施齐全。除了上厕所，这座地方还可以是途中休息放松的地方，这间厕所与酒店的一样，设施齐全且舒适。

为了加油站厕所的护理和清洁，加油站被指派了一名清洁工负责清理。

自从本达加油站厕所的视频疯传开来以来，除了那些购买燃料的人外，还有很多居民前来参观，只是为了看到和感受厕所的奢华。

肃贪委在东加省现场抓捕一些政府官员并没收现金

【本报讯】肃贪委执法人员再次进行现场抓捕行动。这一次，肃贪委于11月23日中午在东加里曼丹现场抓捕了一些政府官员。

